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CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS
Relatório para aquisição de Refrigerador.
A partir da demanda formalizada pela Diretoria Administrativa, tendo como objeto a aquisição de 01 Refrigerador de 462 litros, para a Câmara Municipal de Dois Córregos, em 05/01 foi publicado na página eletrônica da Câmara, um aviso, a quem tivesse interesse em ofertar o produto, conforme anexo. 
Além da publicação na página eletrônica, houve também um levantamento sobre produtos semelhantes, por meio do Banco de Preços, ferramenta que busca dentre outros, os valores praticados no mercado, através do Portal Nacional de Contratações Públicas (PNPC). Como é possível observar através do relatório, os preços praticados estão na média de R$ 5.147,28, a unidade.
Como é possível observar através dos anexos contidos junto ao processo, apenas a empresa Magazine Luiza S/A ofertou o produto, objeto da demanda, pelo valor de R$ 5.340,00, valor este, superior em R$ 192,72, em relação à média obtida junto ao Banco de Preços.
Diante disso, pedimos deferimento para prosseguir com a contratação da empresa Magazine Luiza S/A, CNPJ: 47.960.950/0242-25, para aquisição do refrigerador.
Todos os fatos descritos acima, como e-mails, relatórios, e outros atos inerentes ao levantamento do objeto demandado encontram-se anexos a este documento.


                 Atenciosamente,



RODRIGO DE SOUZA DA SILVA
Diretor Contábil Legislativo
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