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CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS



RELATÓRIO DE VIAGEM

Relatório do 1º Fórum de Juventude em Lins


O 1º Fórum de Juventude em Lins teve como objetivo principal discutir pautas relevantes para a juventude da região, incluindo o Plano Estadual de Juventude, a criação de Conselhos Estadual e Regional da Juventude, bem como o Fundo Estadual para Juventude.

O fórum faz parte das ações da Secretaria da Justiça e Cidadania em conjunto com a Coordenadoria de Políticas Públicas para Juventude, representando aqui pelo Coordenador Juliano Borges, uma iniciativa importante para dar voz aos jovens e permitir que eles participassem ativamente na construção de políticas públicas voltadas para a juventude. Como vereador e presidente da Câmara Municipal de Dois Córregos, tive a oportunidade de representar nossa cidade e contribuir com a discussão dessas pautas fundamentais.

Durante o evento, foram realizadas diversas atividades, incluindo palestras, mesas-redondas e grupos de trabalho. Os participantes tiveram a oportunidade de compartilhar suas experiências, ideias e sugestões para a criação de políticas que atendam às necessidades e demandas da juventude.

Destaco a participação ativa dos jovens da Escola Técnica (ETEC) de Lins, que trouxeram contribuições valiosas e demonstraram um grande interesse em se envolver nas questões políticas e sociais que afetam sua comunidade.

Durante as discussões sobre o Plano Estadual de Juventude, foram levantadas questões relacionadas à educação, emprego, saúde mental, gravidez na adolescência, cultura e lazer. Foi consenso entre os participantes a importância de políticas que promovam a inclusão e a igualdade de oportunidades para todos os jovens do estado.

Outro ponto de destaque foi a criação dos Conselhos Estadual e Regional da Juventude, que foram amplamente debatidos. Os participantes ressaltaram a importância desses conselhos na formulação, implementação e acompanhamento de políticas públicas voltadas para a juventude, bem como na fiscalização dos recursos destinados ao Fundo Estadual para Juventude, sendo eles utilizados para criação de “cursinhos populares para vestibular” e compra de material como livros e instrumentos, essas ideais foram de minha autoria repassadas ao grupo para que ganhassem voz.

Por fim, o Fundo Estadual para Juventude foi discutido como uma ferramenta essencial para o financiamento de projetos e iniciativas que beneficiem os jovens em diversas áreas, como educação, cultura, esporte, empreendedorismo e acesso à moradia.


O 1º Fórum de Juventude em Lins foi um marco importante na promoção do diálogo e da participação dos jovens na construção de políticas públicas. Como representante de Dois Córregos, pude contribuir com minha experiência e conhecimento, além de aprender muito com as contribuições dos demais participantes.

É fundamental que eventos como esse continuem sendo realizados, pois fortalecem a democracia e possibilitam que a voz da juventude seja ouvida e considerada na tomada de decisões que impactam diretamente suas vidas.
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