MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES
17/2014
	Indicamos ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, José Luiz Sangaletti, após ouvido o Douto Plenário e dispensadas as demais formalidades regimentais seja encaminhada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à direção da  CEMEI “Profª Maria Lúcia Altimari Dante” pela realização da SEMANA DA CRIANÇA, realizada de 06 a 10  de outubro de 2014.
	Esta propositura tem por finalidade parabenizar e homenagear a direção, professores, alunos e funcionários desta conceituada escola, pelas atividades da semana da criança. 
“ Nas mãos das crianças o mundo vira um conto de fadas, porque na inocência do sorriso infantil, tudo é possível, menos a maldade. Crianças são anjos, são pedaços de Deus que caíram do céu para nos trazer a luz viva que há de fazer ressuscitar a verdade que vive escondida em cada um. De braços abertos a criança não cultiva inimigos, sua tristeza é momentânea. De olhos abertos a criança não enxerga o feio, o diferente, apenas aceita o modo de ser de cada um que lhe dirige o caminho. De ouvidos atentos a criança gosta de ouvir tudo como se os sons se misturassem formando uma doce vitamina de vozes, vozes que ela pode imitar, se inspirar para crescer. Questionando, brincando, a criança está sempre evoluindo, achando esse mundo um Paraíso, mas a criança sabe no seu interior o que é o amor e quer sugá-lo como se fosse seu único alimento. Criança lembra: cor, amor, arco-íris, rosas, doce de brigadeiro, tintas das cores: vermelha, laranja, azul, amarelo; lembra cachoeira, pássaros, dia de festa. Ser criança é estar de bem com a vida, é ter toda a energia do Universo em si.” Autor desconhecido.
	Solicitamos seja dada ciência desta propositura à direção da CEMEI “Professora Maria Lúcia Altimari Dante”, para que tome conhecimento da  homenagem prestada por este legislativo.
		Sala da Sessões, 23 de outubro de 2014.
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