MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES
Nº 008/2015
Nobres Pares
No uso da atribuição que lhes é conferida pelo Regimento Interno desta Casa, estes signatários apresentam a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao senhor JOSÉ LUIS BALIVO pelo recebimento, em sessão solene, do atestado de idoneidade expedido pelo Conselho Regional de Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo – 2ª Região.

Esta moção tem o objetivo de externar nossas mais sinceras congratulações ao senhor José Luis Balivo pelo recebimento, em sessão solene, do atestado de idoneidade expedido pelo Conselho Regional de Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo – Cresci – 2ª Região.
No dia 12 de fevereiro de 2015 o Conselho Regional de Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo, 2ª Região, realizou, na cidade de Bauru, solenidade para agraciar os corretores de imóveis inscritos na entidade há 15 anos ou mais e em exercício na profissão com a honraria do atestado de idoneidade, por não apresentarem nenhuma pontuação negativa em seu prontuário.

Dentre todos os homenageados de diversas cidades da região, o ora homenageado recebeu a referida honraria e isso, sem dúvida, é motivo de orgulho destes signatários e de toda a população de Dois Córregos, além de ser exemplo para outros profissionais das mais diversas carreiras.
Portanto, nossas mais sinceras e profundas congratulações ao senhor José Luis Balivo pelo recebimento, em sessão solene, do atestado de idoneidade expedido pelo Conselho Regional de Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo – 2ª Região.
Solicitamos, pois, seja a presente Moção, após a competente apreciação e aprovação pelo Egrégio Plenário, encaminhada ao homenageado, para o fim de dar-lhe ciência do nosso reconhecimento pela sua conduta como corretor de imóveis e da justa homenagem prestada, externando-lhe os protestos de estima e consideração desta Casa de Leis.
Sala das Sessões “Dr. Clineu Alves de Lima”, 16 de março de 2015.
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